

## **Заседание группы "Гражданское общество" может пройти в музее "Пермь-36"**

21:1718.05.2016



**МОСКВА, 18 мая – РИА Новости.** Одно из заседаний рабочей группы "Гражданское общество" форума "Петербургский диалог" может пройти во второй половине года в музее "Пермь-36", сообщил РИА Новости российский сопредседатель группы, глава президентского совета по правам человека Михаил Федотов.

В среду в Берлине состоялось заседание рабочей группы "Гражданское общество". По словам Федотова, главной темой заседания стали развитие сотрудничества и доверие между гражданскими обществами России и Германии.

В ходе дискуссии выяснилось, что немецкие коллеги не очень хорошо информированы о реальном положении в России, добавил собеседник агентства. "В частности, мы обсуждали судьбу мемориального музея истории политических репрессий "Пермь-36", и было ощущение, что наши коллеги просто оказались в плену устаревшей информации. Поэтому многое из того, о чем мы рассказывали, было для них в новинку, и хорошо, что участники дискуссии с российской стороны могли представить подробную, детальную информацию", — рассказал Федотов по итогам встречи.

"Была высказана идея провести одно из заседаний рабочей группы непосредственно в Пермском крае, в музее "Пермь-36", чтобы не питаться слухами, а посмотреть на месте, что делается в этом музее, и помочь его дальнейшему развитию. Это может быть во второй половине года", — сообщил глава СПЧ.

РИА Новости <http://ria.ru/society/20160518/1435961062.html#ixzz49TnkHEW4>